Harjuta kontrollt6oks
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2. Kui suur osa kujundist on varvitud? Kui suur osa varvimata? Lohista.

NB! Margi kdige lihtsam ja vaiksemate arvudega murd, mis voimalik.

Naiteks: 5/10 on v&rdne murruga %, sest mdlemad murru pooled saab |dbi jagada arvuga 2.

Varvitud

Varvimata

Vastused: 5/6 1/3 5/12 1/6 1/2 1/2 2/3 7/12
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4. Konkursi esimeses voorus osales 90 Opilast, teises 2 korda vahem. Kolmandasse vooru
paases 1/5 teise vooru osavotjatest. Mitu Opilast osales kolmandas voorus?

Vastus. Kolmandas voorus osales ......... opilast.

5. Raamatus oli 144 lehekiilge. Robert luges 1/6 sellest raamatust. Mitu lehekiilge Robertil
veel lugeda jaab?

Vastus. Robert jaab veel lugeda. .................. lehekiilge.

6. Kooli 40 dpetajast on 1/8 meesdpetajad. Mitu mees- ja mitu naisdpetajat téotab selles
koolis?

Vastus. Koolis tootab .............. MEES- jA weveerernnnnnes naisOpetajat.
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7. Matkajad labisid esimesel pdeval 2 kogu teest, teisel pdeval 14 km, kolmandal paeval 4
km vorra rohkem kui teisel paeval ja neljandal padeval tlejadanud 15 km. Kui pika tee labisid

nad kokku?

Il paeval labisid nad: ................ km.

Il pdeval labisid nad: ................ km.

IV paeval labisid nad: ................. km.

| paeval labisid nad: .................. km.
Vastus. Kokku labisid nad .................... km.
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